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ВІДНОВЛЕННЯ ЕЛЕКТРОПОСТАЧАННЯ В ЛОКАЛЬНИХ ЕЛЕКТРИЧНИХ 

СИСТЕМАХ З ВДЕ ПРИ ВТРАТІ ЦЕНТРАЛІЗОВАНОГО ЖИВЛЕННЯ 

Останнім часом спостерігається чітка тенденція до збільшення кількості і одиничної 

встановленої потужності розосереджених джерел генерування (РГ), значна частина такого 

генерування припадає на розподільні електричні мережі (РЕМ). У випадку коли встановлена 

потужність РГ, зокрема фотоелектричних станцій та малих гідроелектростанцій, зростає до 15% і 

більше, від сумарної потужності навантаження, РЕМ набуває ознак локальної електричної системи 

[1-3]. Для якої виникають задачі які характерні для традиційних електричних систем.  

Постановка задачі. Враховуючи значну кількість морально та фізично застарілого силового 

обладнання, можливі випадки збільшення тривалості часу та частоти відмов в електропостачанні. 

Виходячи з цього було проаналізовано показники SAIDI та SAIFI для електричних мереж класом 

напруги 10кВ. Серед електричних мереж , що розглядалися (для прикладу проводився аналіз 

Ямпільські районні електричні мережі 10кВ, живильний фідер 15 (рис.1) дані показники 

перевищують норматив.Тому актуальною є задача дослідження можливості відновлення 

електропостачання споживачів ЛЕС, за допомогою сумісного використання МГЕС та ФЕС. 

               
 

Рис.1. Фрагмент схеми Ямпільських електричних мереж 10 кВ 

 

Використовуючи пакет прикладних програм Matlab & Simulink, здійснено моделювання 

фрагменту схеми (рис.1). Математична модель  дозволяє дослідити можливість подачі живлення 

на шини фотоелектричної станції в разі втрати централізованого електропостачання. 

Висновки. Результати моделювання можливості відновлення електропостачання 

споживачам ЛЕС в разі втрати централізованого живлення показують, значний потенціал 

використання ВДЕ в цьому напрямку. Зокрема, ВДЕ можуть значний час підтримувати живлення 

споживачів при цьому забезпечувати норматив по якісті електричної енергії та економічність 

фукнціонування електричної мереж. 
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